

## お詫びと訂正

弊社刊行の『訪問看護実務相談 Q&A 平成 27 年度改定版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2016 年 5 月 2 日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
110 頁	表「医療保険」の注 2) の 2～3 行目	<u>ただし、特別の関係にある医療機関からの退院の場合は算定不可。</u>	<u>(削除)</u>	2016/05/02 更新